



INFORMARE

PRIVIND PREGĂTIREA PENTRU SEZONUL RECE 2013-2014

Prin prezenta vă transmitem sinteza măsurilor luate pentru asigurarea condițiilor de desfășurare normală a activității în cadrul serviciului public de alimentare centralizată cu energie termică din municipiul Botoșani pe care îl prestează S.C MODERN CALOR S.A. BOTOSANI.

I. Asigurarea combustibilului necesar pentru sezonul rece 2013 – 2014

I.1 Păcură

Stocul fizic existent în rezervoarele societății este de **13649 tone păcură**, din care :

- a) proprietatea Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale (A.N.R.S.P.S.) : **13227 tone**
- b) stoc propriu al operatorului : **422 tone**

În vederea emiterii unui act normativ, Ministerul Afacerilor Interne si Ministerul Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice a solicitat o evaluare a necesarului de combustibil (păcură) pentru scoaterea din rezerva de stat, sub formă de împrumut în sezonul rece următor. Estimarea noastră prevede o cantitate de 1000 tone, care ar acoperi situatiile extreme în cazul unor disfuncționalități în livrarea gazelor naturale, **stoc suficient pentru asigurarea continuității în furnizarea agentului termic.**

I.2 Gaze naturale

Necesarul de gaze naturale pentru perioada octombrie 2013 – aprilie 2014 este de 22.100.000 m.c. si cantitatea este contractată. Pentru plata facturilor la furnizorul de gaze si asigurarea continuitatii livrarilor facem toate demersurile legale pentru incasarea energiei vandute, dar vor trebui asigurate sursele de finanțare si din subvenții de la bugetul local pentru acoperirea diferențelor de preț la energia termică livrată populației, decontarea de la bugetul de stat a ajutoarelor bănești pentru încălzire acordate categoriilor defavorizate.

II. Revizii și Reparatii

Sunt vizate acțiunile strict necesare pentru functionarea sistemului și care au avut asigurate integral sau parțial resurse materiale. Programul de reparatii pentru anul în curs este estimat la 630.000 lei. În acest moment, acestea **se realizează conform graficului propus.**

O atenție deosebită în următoarea perioadă se va pune pe activitatea de mentenanță predictivă pentru prevenirea incidentelor și avariilor.

III. Starea sistemului de termoficare din municipiului Botosani

- A. Sursa CET – obiectivul "Implementare proiect la sursa CET Botosani" este in faza probelor finale in vederea efectuarii receptiei, echipamentele de baza si cele auxiliare fiind functionale.
- B. Retea transport agent termic primar – modernizarea retelei este finalizata in totalitate.
- C. Retea transport agent termic secundar – din cele 37 PT-uri din municipiu, pentru 26 modernizarea retelei transport agent termic secundar este finalizata, la alte 4 modernizarea retelei secundare va fi finalizata pana pe 31 decembrie prin programul Caldura si Confort dar in acest moment este asigurată furnizarea agentului termic catre populatie si aici prin retele provizorii, restul de 7 PT-uri sunt propuse pentru reabilitare prin extensia POS – Mediu.
- D. Puncte termice – din cele 37 PT-uri din municipiu, 18 au instalatiile interioare complet modernizate, la 4 modernizarea instalatiilor interioare va fi finalizata pe 31 decembrie prin programul Caldura si Confort, iar pentru restul de 15 PT-uri, reabilitate partial, este propusa modernizarea lor prin extensia POS – Mediu. Echipamentele din toate punctele termice asigura livrarea in conditii de siguranta a agentului termic pentru toti clientii racordati la sistemul centralizat.

În concluzie, apreciem că pentru funcționarea corespunzătoare a sistemului de alimentare centralizată cu energie termică au fost create condițiile tehnice necesare, sunt asigurate stocurile de combustibil, însă este foarte importanta si asigurarea corespunzătoare a subventiilor si ajutoarelor pentru energia termică livrată populatiei.

DIRECTOR GENERAL
ec. Florin Sandu

